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Ademas, es la ruta final la oxidacién
de moléculas como:

e Carbohidratos
e Acidos grasos
e Algunos aminodcidos

FUNCION
La funcién del ciclo de Krebs es extraer la
energia almacenada de la molécula de
acetil CoA a través de una serie de
reacciones de oxidacidn- reduccién ademas
durante el ciclo de Krebs se producen

Oxidacién del piruvato X . ,
compuestos intermedios que la célula
o 1 CoA—-SH 3 . . .
1 S=Ccoi utilizan para crear biomoléculas
o 2 =2 importantes
I NAD* NADH+ CHgs
CHs H*+CO,
Piruvato Reaccién de Acetil CoA TRANSICION DEL PIRUVATO &
oxidacién
ACETIL COA
1 2 3
Se elimina grupo | NAD*se reduce | ©rupo acetilo se COMO SUCEDE ESTO ¢,
carboxilo del a NADH. transfiere a
5 . i A, H
Pl Derndo bt El piruvato sufre dos procesos de
carbono acetil CoA descarboxilacion y oxidacion esto

ocurre gracias a la accion de la
enzima piruvato deshidrogenasa esto
hace que el piruvato pierda su grupo
carboxilo en forma de CO los dos
carbonos restantes se unen ala
coenzima a para asi formar acetil
CoA



